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az MSZMP XIII. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 
40. évfordulója tiszteletére kibontakozott 

szocialista verseny- és munkafelajánlási mozgalomhoz való
csatlakozásról

Budapest, 1984. évi szeptember hó 21-én.

Az MSZMP XIII. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 40. 
évfordulója tiszteletére kibontakozott szocialista verseny- és mun­
kafelajánlási mozgalomhoz való csatlakozás érdekében — az 
MSZMP BM Bizottsága, a Közalkalmazottak Szakszervezete BM 
Bizottsága és a KISZ BM Bizottsága egyetértésével — kiadom az 
alábbi

k ö r l e v e l e t :

1985. tavaszán ülésezik pártunk XIII. kongresszusa és ugyanebben 
az időszakban ünnepeljük hazánk felszabadulásának 40. évfor­
dulóját is.
A politikai és az állami élet e nagy eseményeire való felkészülés 
lehetőséget ad a szocializmus építésében elért eredmények össze­
gezésére, értékeink, haladó hagyományaink megőrzésére, további 
erőt, ösztönzést ad a szocialista vívmányok szélesítésére, társadal­
mi, gazdaságpolitikai célkitűzéseink következetes megvalósítására. 
E jelentős események méltó megünneplésére a Belügyminiszté­
rium személyi állománya is a hagyományokhoz híven, lelkesen 
készül.
Az országosan kibontakozott munkaverseny-mozgalomhoz csatla­
kozva a Belügyminisztérium területéről számos szocialista és 
munkabrigád, valamint munkahelyi kollektíva tett már munka­
felajánlást. Az eddigi felajánlások is bizonyítékai annak, hogy 
dolgozóink megértették a munkaverseny-mozgalom célját, készek 
minden eszközzel segíteni szocialista építőmunkánk töretlen fej-
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lődését, elősegíteni az egyre növekvő belügyi feladatok mind ered­
ményesebb végrehajtását.
A felajánlások, vállalások tartalmukban a megnövekedett felada­
tokhoz igazodnak, tükrözik az állomány politikai elkötelezettsé­
gét, hitét és szocialista céljaink elérésének, továbbfejlesztésének 
cselekvő támogatását, a szavak és tettek egységét.
Kéréssel fordulok a Belügyminisztérium teljes személyi állomá­
nyához, a szocialista munkaverseny-mozgalomban résztvevő szo­
cialista és munkabrigádokhoz, valamint a meglevő és alakuló 
munkakollektívákhoz, munkahelyek közösségéhez, hogy felaján­
lásaikkal csatlakozzanak az országosan kibontakozott kongresszusi 
és felszabadulási munkaversenyhez.
A versenymozgalom sikere és a felajánlások eredményes teljesí­
tése érdekében:

1. Fő célkitűzésnek minden szinten a feladatok eredményesebb 
elvégzését, a jobb munkaszervezést, a munkaidő jobb kihasz­
nálását és a munkavégzés hatékonyságának növelését kell te­
kinteni.
Különös figyelmet kell fordítani az anyaggal, energiával és 
pénzügyi eszközökkel való takarékosabb gazdálkodásra. En­
nek során ki kell használni az ésszerűsítő, újító mozgalomban, 
továbbá az Alkotó Ifjúság pályázatban rejlő lehetőségeket.

2. A munkafelajánlások legyenek összhangban az éves szocia­
lista munkamozgalmak során tett felajánlásokkal, ahhoz ké­
pest jelentsenek többletet. A szocialista munkamozgalmakról 
szóló belügyminiszteri utasítás szerint folyó munkaverseny- 
mozgalom hagyományos formáiban részt nem vevő kollektí­
vák és egyének is kezdeményezzenek felajánlásokat, ezáltal 
csatlakozva a szocialista munkaverseny-mozgalom szabályo­
zott formáiban való további rendszeres részvételhez.

3. A szakmai feladatok teljesítésében és a társadalmi munkában 
tett felajánlások konkrétan, lehetőleg számszerűsíthető mó­
don is kerüljenek meghatározásra, ezzel is biztosítva a meg­
alapozott, konkrét tényeken és adatokon nyugvó értékelést.

4. A kulturális és közművelődési vállalások kapcsolódjanak szo­
rosan a két eseményhez. Kerüljön sor olyan közösségi prog­
ramok, vetélkedők, versenyek szervezésére, amelyek méltóak 
az események politikai jelentőségéhez.

5. A társadalmi munkavállalások terjedjenek ki a közvetlen kör­
nyezet, a munkahely kulturáltabbá tételére, a Belügyminisz­
térium szociális, kulturális és egészségügyi létesítményeinek 
gyarapítására, felújítására. Vállaljanak rendszeres patronáló 
tevékenységet a BM gyermekintézményei, valamint az arra 
legjobban rászoruló állami gyermek- és szociális intézmények 
felett.

6. A munkahelyek párt-, szakszervezeti és KISZ-szervei, ezek 
tisztségviselői tekintsék alapvető feladatuknak a dolgozók 
kezdeményezéseinek felkarolását, és annak kibontakoztatását.
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Törekedjenek a munkaverseny formális, bürokratikus voná­
sainak visszaszorítására, arra, hogy a jobb és hatékonyabb 
munka, a vállalások feltételei mindenütt biztosítva legyenek. 
A belügyi sajtó útján tegyék közismertté a kollektívák és a 
dolgozók által tett kiemelkedő felajánlásokat és ezek teljesíté­
sét, az elért kiváló eredményeket. Erősítsék a munkaverseny 
mozgalmi jellegét, demokratizmusát.

7. A BM Határőrségnél dolgozó szocialista brigádok, munkakol­
lektívák, munkahelyi közösségek és egyének a Határőr című 
lapban megjelent felhívás figyelembevételével tegyék meg 
felajánlásaikat.

8. A kongresszusi és felszabadulási munkaverseny 1984—1985. 
évekre terjed ki és 1985. december 31-ével zárul. Értékelésre 
az egyébként folyó munkaverseny eredményével együtt, az 
1986. május 1-i ünnepségek keretében kerül sor. Az arra ér­
demes, kiemelkedő teljesítményeket elért kollektívák és egyé­
nek a szocialista munkaverseny-mozgalomban elnyerhető cí­
mek és fokozatok adományozásán túl, magasabb kitüntetés­
ben, elismerésben is részesülhetnek.

9. A versenymozgalom adminisztratív ügyintézésére a BM Terv 
és Pénzügyi Csoportfőnökség előírásai az érvényesek.

10.  A vezető (parancsnok) elvtársak a körlevélben foglaltakat a 
teljes személyi állománnyal ismertessék. Felkérem a belügyi 
szerveknél működő párt-, szakszervezeti és KISZ-szerveket 
és szervezeteket, hogy segítsék a kongresszusi és felszabadu­
lási munkaverseny eredményes megvalósulását.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k„
belügyminiszter

K észült: 550 példányban.
K apják : á llam titkár,

m iniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, csoportfőnök-helyettesek, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
rendőrkapitányok,
országos parancsnokságok terü le ti szervei,
K özalkalm azottak Szakszervezete BM Bizottsága,
K özalkalm azottak Szakszervezete Hőr. Bizottsága,
K özalkalm azottak Szakszervezete budapesti, megyei RFK-k bizottságai.
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